

# В поисках сокровищ

**Квест-игра «У зАм-кУ. За 7-ю шаткаМ» прошла в Гродненской областной научной библиотеке имени Е. Карского. Вооружившись картами-подсказками, книжечки отправились на увлекательные поиски редкого издания.**

Для того чтобы быстрее достичь цели и помочь библиотекарям вернуть «пропажу», игроки разделились на команды. На старте их ждало испытание рукоделием: вооружившись гофрированной бумагой, клеем, нитками и другими необходимыми материалами, делали розу. К слову, с этим заданием мы – три девушки – справились быстро, а вот подоспевшая следом команда парней была изрядно озадачена.

Пока ребята доделывали свой цветок, мы уже были в пути к царству энцикли-

педических знаний. Здесь пришлось ответить на самые разнообразные вопросы: кто такой Франциск Скорина, и когда он жил? Литературный псевдоним какого писателя совпадает с названием большого европейского города? В итоге что-то вспомнилось, что-то нашлось в справочниках – очередной уровень был пройден.

Следующее задание поджидало в коридоре и было связано со старыми фото. Внимательно рассмотрев их, участники отвечали на заковыристые вопросы. Правда, у кого-то на это уходило пару минут, а у кого-то – и все десять. Наша команда показала средний результат и попала на следующий уровень, который можно смело назвать творческо-поэтическим.

Заданием «Поэтического микрофона» было прочесть стихотворение с...

интонацией Лаймы Вайкуле, футбольного комментатора или человека, обжегшего себе язык – от такой интерпретации хохотали все и с хорошим настроением шли на штурм нового уровня. На нем снова пришлось покопаться в памяти и раскрыть тайны своего города. Например, вспомнить название современного парка им. Жилибера в 1920-е годы.

После исторического экскурса организаторы предложили экскурс мистический: участники квеста попали в магический салон, в котором гостей мероприятия встретила цыганка. Она раскрыла будущее участников и проверила их знания астрологии, предложив каждому вытянуть дату рождения какого-нибудь писателя и попытаться назвать его знак зодиака.

Развить ловкость рук

командам помогли настольные игры. Чуть дыша участники квеста пытались разобрать пирамиду или разместить на шатком, будто попавшем в шторм, корабле пингвинов. Не раз фигурки падали на пол, и не раз приходилось начинать заново, но когда работа была всё же закончена, раздались восхищенные аплодисменты.

С легким сердцем наша команда отправилась на следующий этап – песенный. В зале периодических изданий получить одну из заветных печатей, так необходимых для поиска пропавшего издания, можно была за караоке. Всё еще под впечатление от предыдущей игры исполнили детскую «Чугачанга». О чистоте вокала в этом случае говорить, конечно, не приходится, но задание было засчитано.

Сосредоточиться и настроиться на серьезный

лад помогло знакомство с трудом библиотекаря. Воспользовавшись подсказками, наш «Номер один» определил шифр заданной книги и ее место на стеллаже – теперь до победы осталась одна печать. Только получить ее оказалось непросто.

Решили кроссворд – побежали к «папараць-кветке». Разгадали секрет ее цветка – отправились к Карскому. Посмотрел на этнографа – поспешил к Дэну Брауну. Отыскал «Код да Винчи» – обратился к народным сказкам. Так, переходя от задания к заданию, участники квеста добрались до ключа и нашли книгу желаний.

Следующая игра состоится уже 12 июля. Хотите узнать, насколько хорошо вы знаете литературу, историю и культуру, проверить себя на внимательность и собразительность – значит, вам сюда.

Материалы полосы подготовлены